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　日頃より学校へのご支援、ありがとうございます。今後も教職員一丸となって子供たちの成長のため尽力してまいります。

よい点や気になる点、お気付きの点などの記述

いつもご指導ありがとうございます

学年だよりでは、学校での子供の様子をつたえていただいています。ありがとうございます。ウェブサイトに関しては情報が公開されません。ま
た、3.子供の悩み事については担任の先生だけが担当ではないと考えます。もちろん家庭が一番の相談場所であるのは当然ですが、担任以外
の先生方も子供たちが悩みを打ち明けやすい雰囲気や場所作りを積極的に作っていただきたいです。去年に比べその環境が減っているように
思います。子供はその変化に敏感でそういった変化を起こした先生に不信感を持ちます。アンケートでしたので、言葉を選ばず素直に記入しまし
た。

以前より学校のホームページを見ているが、最近なかなか様子が更新されていないので残念です。

今年の６年生の移動教室では、出先から写真を学校へ送り、ウェブサイトに乗せていました。５年生の移動教室は、後発にはなりましたが学校で操
作できる教員が掲載しました。今後、ウェブサイトを更新できる教員を増やし、即時性のある情報提供ができるようにしてまいります。
　また、相談しやすい体制づくりについては、全教員で対応できるように窓口の周知などすすめてまいります。

　低・中・高学年ごとに学年会など、相談し合うようにしています。今後は専科も含め、複数で対応してまいります。また、今まで以上に管理職も交え
た相談も一層すすめてまいります。

　コロナ禍のため、行事等も縮小したり、中止となることもありました。今後も状況を見て実施を試みてまいります。なにとぞご理解をお願いいたしま
す。
　小規模校特別認定校のよさ「少人数の学級」を活かした授業を今後も模索してまいります。また保護者の皆様の積極的な協力も特認校の良さだと
思っております。今後ともご協力をお願いいたします。

　２年前の運動会よりネット販売になりましたが、昨年、今年と販売についての交渉をしていませんでした。今年度分については交渉を進め、販売の
有無も含めて後日お知らせいたします。

　前任の校長先生と相談し、今年度から交差点は駐在さんとスクールボランティアの方にお願いして、校長は送ってくる乗用車が多く到着する駐車
場で挨拶の声をかけることにしました。都バスとスクールバスの到着時間が同じため、両方を迎えるのは難しい状況ですが、スクールバスの到着
後、都バスのバス停に向かうようにいたします。
　また、学校のこと（管理職・児童について）でご心配をおかけしていると拝聴いたしました。ぜひ学校へもご相談いただけたらと存じます。

　現在では、市内に発生した事件（声かけ案件など）を知らせてくれるメールもあります。皆様にご紹介するとともに、さらなる安全対策を考えてまいりま
す。

2年生になり、他者と比較する目を持ち始めたのを感じますが、子供同士がお互いの持ち味の違いをよく理解し、受け入れ合っているのが、すご
いなと思っています。日頃のご指導に感謝しております。

子供が学校に行くのが楽しくなり、親としても安心できます。ITの取り入れ、安全に対する他機関との対策等は、経験ではなく、いろんな意見や知
識を取り入れる事が出来ると、さらに良いかと思います。

今まで行っていた写真販売が全くなくなってしまった。今まで通り出来ないのであれば、他の案を考えて行ってほしかった。スクリレを登録させられ
たのに活用されていないのはどうかと思う。

担任の先生が児童一人一人を大切に指導してくれているのが伝わります。

16.歴代校長先生は、駐在さんと一緒に都バスの子供達の登校を見守り、地域の通勤の方や自転車で通う７中生に毎朝挨拶されてから、スクー
ルバスの到着を待っていました。遠回しに何人かの教員に疑問として投げかけてみましたが、届かず残念です。また、低学年の保護者から管理
職の相談も受けます。低学年の先生、児童が落ち着かない様子。成木小に12年通っていますが、1番酷いですね。管理職がしっかりと教員をサ
ポートし、落ち着いた成木小に戻って欲しいと願います。

コロナ禍なので、郊外活動や運動についての評価が出せず低い評価で申し訳ありません。日頃より担任の先生を始め先生方には大変お世話に
なっております。子供は毎日楽しく通学をさせていただき感謝しております。ここ数年は少人数特認を活かした学校活動の良さが伺えません。現
在は少人数だから不可能という話を耳にする事が多く感じます（学校の環境修繕等）。色々とご事情もあると思いますが、少人数を良い方に活か
した積極的な学校活動を期待しております。

子供同士のちょっとしたトラブルの時に、話しを聞いてくださる大人の方がいたり、異学年のお友達と交流する事でリフレッシュ出来てるようで有難
いです。

移動教室など、なかなか様子が分からなかったので、スクリレで様子を送って頂けると嬉しかった。

子供は楽しく通っている。これにはとても感謝している。ただ、担任が１学年１名のせいか、各担任の力量任せのところが大きな学校よりも顕著に
出ているように感じる。特に今年度は経験の浅い教員が多いこともあり、仕方がないとは思うが、学生相手に話をしているようで、全く頼りになら
ない。何かあっても相談することは諦めている。こういう時に副担任制度があれば良かったのにと思う。ただ、管理職や違う学年のベテラン教員
が上手にフォローしている様子は伺える。若手の教員には、独りよがりな様子が伺える。先輩方の様子を観察したりアドバイスに聞く耳を持ってい
ただきたいと思う。

特認である良さが活かせていない。小規模の小学校なのに市内の学校よりも行事が少ないのはおかしい。

クラスで子供同士のトラブルが多い、授業中うるさくて授業が聞こえないとか原因で学校に行きたくないと言っているので心配です。

担任の先生が楽しく授業を行なっていると感じています

先生方と直接お話できる機会がもう少し増えると学校での様子がわかるようになるのかと思います。子どもが思っていることが先生にできるだけ
伝わっていると良いと思います。


